

Vážení spoluobčané,

je třeba, abychom Vám sdělili, jak postupovat ve věci **ukončení smluv na odvádění odpadních vod s DSO Jerimalitus**. Postupně jste obdrželi tuto informaci od předsedy svazku mailem, nebo do schránek. Ke konci července podepisujeme Dohodu o vypořádání majetku mezi DSO Jerimalitus a obcemi Řisuty a Malíkovice. Zároveň podepíšeme smlouvu provozně související, která ošetří čištění odpadních vod v ČOV Studeněves do doby, než bude vybudovaná nová čistička v Řisutech.

Na základě těchto skutečností proběhne vyúčtování stočného ze strany DSO Jerimalitus. Pro ty, kteří platí stočné dle vodného sdělujeme, že stavy vodoměrů využijeme dle odečtů, které během měsíce srpna bude dělat SLAVOS. Pro ty, kteří využívají studny a platí stočné paušálem, bude vyúčtováno standartně dle počtu osob a měsíců.

V první fázi Vás nyní žádáme, aby jste si **zastavili trvalé příkazy** na platby záloh stočného. Pokud platíte zálohy přes SIPO, nemusíte dělat nic, na předpisu SIPA pro měsíc srpen by jste je tam již neměli mít, paní účetní DSO Jerimalitus je ukončila hromadně.

K podpisu nových smluv Vás vyzveme. Věříme, že se nám podaří tuto agendu zvládnout a vše bude v novém svazku fungovat, budeme připraveni Vám veškeré dotazy zodpovědět, dát vyúčtování do pořádku. Smlouvy bude připravovat paní účetní Lucie Klátílová a vrátí se nám na částečný úvazek i Petra Polanecká.

Děkujeme za pochopení.

V příloze tohoto informačního letáku naleznete **anketní lístek**, kterým se můžete vyjádřit k **záměru výstavby větrné elektrárny** v katastru obce Řisuty. Presentace na toto téma probíhala na minulém zasedání zastupitelstva, které se konalo v hospodě dne 22.6. a zúčastnilo se ho 28 osob z veřejnosti. Vedla se vcelku rozsáhlá diskuze, občané měli dotazy, připomínky, vyjadřovali své názory. Nicméně pro ty, kteří se zasedání nezúčastnili, bude prezentace zveřejněna na webových stránkách obce a zároveň je složka informací k nahlédnutí v kanceláři OÚ. Na anketním lístku najdete rovněž snímek navrženého umístění větrné elektrárny.

Prosíme Vás tímto o vyplnění anketního lístku, vyjádření názoru a **odevzdání do středy 16.8.2023** do kanceláře OÚ, na poštu nebo do modré poštovní schránky umístěné na plotě u budovy. Anketní lístek může být jak anonymní, tak podepsaný, odpovědi se budou posuzovat na počet obyvatel. Názor může vyjádřit i mládež od 15 let. Vzhledem k tomu, že se jedná i o jejich budoucnost, budeme započítávat i jejich hlasy.

Ještě je třeba zdůraznit, že v našem okolí se budou s největší pravděpodobností stavět dvě větrné elektrárny. Jedna na území obce Dřínov, kde již zastupitelstvo tuto nabídku schválilo a další je Knovíz. Na anketním lístku jsou uvedené finanční kompenzace pro naši obec, které nejsou úplně zanedbatelné!

Kultura: připravujeme rozloučení s prázdninami na sobotu 26.8. odpoledne.

Plakátky s programem budou zveřejněny v nejbližších dnech.

Omluva starostky obce zastupiteli p. Luboši Pospíšilovi: tímto se omlouvám panu Pospíšilovi ve věci rekonstrukce hasičárny pro dětskou skupinu, kdy v květnovém informačním letáku můj komentář, konkrétně slova : „ *i zde víme, komu poděkovat...*“, zveřejněné vůči panu Pospíšilovi **byla poněkud ironická** a po této omluvě doufám, že se uklidní emoce na všech stranách a budeme moci dále postupovat v projektu.

Stavební úřad vydal Oznámení o zahájení řízení ve věci záměru odstranění stavby / demolice objektu hasičárny /. Účastníci řízení se mají právo vyjádřit k tomuto řízení do 14.8.2023.

Stále je tedy šance zvládnout stavební řízení a znovu podat žádost o dotaci pro dětskou skupinu.

Jitka Ryšavá

